

又见燕舞 中小学生作文周刊

大洋湾游记

本报小记者 陈亭君

“匠心独运不须夸,徽晋移居盐渎家。”盐渎古镇是地方精心打造的文化特色,走进它,你便有梦回大唐的感觉,那些建筑古朴典雅,错落有致。在寒假,我作为学校小记者参观了大洋湾景区。

下了车,我们站在原地欣赏这精心打造的古镇,不知是否因为刚下过雪的缘故,小镇宁静而富有神韵。

首先,我们参观了唐渎里旁边的大洋湾,我们坐在车上,倾听老师的讲解,而令我印象深刻的便是登瀛阁。在水岸边,在树木的掩映下,一座四层的角楼巍然耸立,飞檐翘角,黛瓦马头墙,看上去颇有气势。近看登瀛阁,又别有一番滋味,层层叠叠的石头为基座,洁白的石栏杆围绕着阁楼。美丽的飞檐起伏,就像一只只展翅飞翔的仙鹤。二楼、三楼和四楼中间是红色的大头廊柱和木质围栏,突出了中国古典之美。

走进银装素裹的唐渎里,在雪

的覆盖下,唐渎里的亭台楼阁也添加了一份历史沧桑感,更增添了几分韵味。厚厚的白雪在阳光照射下熠熠生辉,仿佛给这些建筑披上了一件华丽的霓裳。平日里,那盛大而又赋有红韵的唐渎里被皑皑的白雪包裹着,此刻,这里仿佛是一个冰雪世界,正如岑参诗中所说的“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”那般。进入唐渎里博物馆,令我大开眼界,我学到了许多知识,它教会了我海洋与陆地的知识,到了门口,我们还看见了许多美丽、古典的小物件。

半天的研学活动匆匆结束了,我们依依不舍地坐上车离开了这美丽古典的小镇,感觉还不够尽兴,大洋湾里的一草一木、一景一物都深深印在我的脑海中,让我流连忘返、回味无穷。待到春花烂漫时,我再来一睹你的芳容,相信你一定会给我带来不一样的体验。

文泽小学六(3)班
指导老师:李珀

奇妙之旅

本报小记者 仓俊煜

今天,老师组织我们去大洋湾,我兴致勃勃地坐上了双层观光大巴车前往目的地,一路上的风都是甜的。

到了之后,老师组织我们排好队进大门。大门外有一条美食街,大门内有一些花草树木,好像在欢迎我们的到来。再向前走,我们坐上了观光车,一路上的房子都是古色古香的,我们像穿越了一样。接着我们到了一个大厅,上了一节作文课,内容是如何画和写大洋湾的景色。上完习作课,我们又坐上观光车,去了下一站。

下一站我们居然出了大门,我以为游玩结束了,但是我还没玩够呢!其实我们没有离开,而是去了美食街,里面有各种美食,还有摇摆桥和一个大舞台,我们还去了博物馆,里面有一些蝴蝶标本,还展示着一些刻在龟壳上的甲骨文。

最后,我们坐上了大巴车,恋恋不舍地离开了如此美好、芬芳迷人的大洋湾。你是不是也想来跟我一起开启一段大洋湾奇妙之旅呢?

文泽小学四(1)班
指导老师:尹金睿

有趣的地方

本报小记者 孙晨昕

盐城最吸引人的地方是黄海湿地,谁不喜欢“天然氧吧”呢?当然,小动物们也喜欢。在那里,你会被绿树包围,生命的气息像高山流水,让你原本烦躁的心灵恢复平静。在那里,高傲的仙鹤给你带路,灵动的小鹿朝你问好,千千万万的珍禽同你相会。在那里,你与大自然拥抱,咸咸的海风拂过灵魂深处,泛起阵阵涟漪。

还有一个地方是我最喜欢的中华海棠园。海棠园大门口有两朵精心设计的海棠花,适合拍照留念。附近有一个古镇,古色古香的院子里还有一方池塘,各种色彩艳丽的锦鲤在池塘里争先恐后地争

夺岸上娃娃们撒下的鱼食。再往里走,百草园里一株株牡丹、芍药、海棠、秋菊争相开放。屋子里李白与贺知章举杯畅饮,一旁的小二,瞅着手里的金龟沾沾自喜,屋外的草坪上孩子们拉着线,把各式风筝放得高高。

盐城这些有趣的地方,让人打开心扉,自发地想去感受这忙碌的世界里少有的轻松、快乐。这种感觉让人流连忘返,当然,你的感受可能与之大不相同,但没关系,只要从乐观的心态去迎接事实,每个人都能够活得很精彩。

文泽小学六(4)班
指导老师:刘小云

“绿水瀛洲”大洋湾

本报小记者 陈梦萱

“盐城渔火照东海,城市繁华韵气来。”盐城,一座历史悠久且富有活力的城市,更有“东方湿地之都”的美誉。当然,盐城的美景也数不胜数。而今天我向大家介绍的就是号称“绿水瀛洲”的大洋湾生态景区。

“如云如幻似飘渺,应是天宫落紫霞。”走进景区,映入眼帘的便是粉黛花海。粉黛花海,那宛若天堂的地方,非常美丽。金灿灿的阳光散落人间,那碎了的光影环绕在花海上,亮堂堂的,似乎为这浪漫的花海染上了些许神圣之色,让人不觉得晃了眼。清风拂过,那粉黛花海如同微波荡漾,粉色的涟漪在海中翻滚,那景色着实迷人。

“一湾揽古今,绿水蕴文秀。”离开粉黛花海,走进盐渎古镇。这里五步一灯,十步一景,热闹非凡。踏入古镇的大门,你仿佛穿越般,一抬眼便看见一座戏台,仔细看,这个戏台倒是和平常的建筑有些不同,建筑上的雕刻真是巧夺天工,惟妙惟肖。盐渎古镇秉承传统

老宅与古典建筑的融合风格,让人身临其境,宛如置身于几百年前的古老宅院。

走出古镇,登上登瀛阁,可鸟瞰全湾景色。碧绿的河水倒映着蓝天,亭台楼阁一览无余。瞧,那翠色欲流的草木,娇艳欲滴的花朵,是那样可爱动人。廊柱上的对联“一湾绿水画中画,万树红云天外天”可是大洋湾的点睛之笔!

再往里走,我们就来到了唐渎里。到了唐渎里,你会仿佛穿越到了大唐的繁华街头,小桥流水,亭台楼阁,沉浸式唐风主题演艺活动会让你沉醉其中。当然,你也可以身着唐装,游走于街头,更能感受盛世的魅力。若是饿了,还可以来到唐渎里的美食一条街,色香味俱全的美食应有尽有。

如果说来盐城不知道去哪里玩,那么大洋湾绝对是个不容错过的好地方。还等什么呢?快来打卡吧!

文泽小学六(2)班
指导老师:殷海燕

美丽的大洋湾

本报小记者 王盛杰

盐城有“大美湿地”“鹤鹿故里”的美称,在盐城有许多著名的旅游景点,比如大丰港动物园、射阳安徒生童话乐园、大纵湖东晋水城等,然而,我最喜欢的还是大洋湾。

那是一个阳光明媚的早晨,学校组织我们去大洋湾进行研学活动。大洋湾位于盐城市区东北角,紧靠南洋国际机场。我们走在宽阔的马路上,远远望去,一片银装素裹,分外妖娆。走近一看,原来这里是一个景色秀丽的世外桃源。蜿蜒起伏的小山上铺满了白色的地毯,树木穿上了厚厚的棉袄。沿着湖边走,各种颜色的花灯摇曳在水里,仿佛是一位位亭亭玉立的少女在湖面上跳着欢快的舞蹈。再往前走,湖面上飘着一艘艘小船,小船旁边是各种花灯,小船在湖面穿梭嬉戏。此时,我真想变成花灯,让我的倒影伴随湖面的微波一起荡漾。我们还参观了乌龟馆,那里有许多乌龟标本,有棕色的、绿色的,应有尽有,这些乌龟多可爱呀!那绿绿的壳,绿中透亮,多么美丽啊,好似一块翡翠。接着,我们又走

进蝴蝶馆,那里有许多蝴蝶标本。有花蝴蝶、透明蝴蝶……五彩斑斓,各式各样。这里还陈列着许多稀奇物种,让我们应接不暇,大开眼界。

晚上,我们欣赏了灯光秀。当灯照耀着百米之外,直冲云霄,好像许多五彩斑斓的宝剑一样,整个大洋湾都被点亮了,激昂震撼的音乐声使人的血液都沸腾起来。如果你听了我的介绍很感兴趣,那就快来大洋湾游玩吧!

除了以上几个景点,大洋湾还有很多值得一游的地方。比如,“伞铺子”是卖伞和修伞的,油纸伞上面画着四大美女、孙悟空、唐僧和白龙马,别有一番情趣;而冰糖葫芦则是孩子们最爱吃的零食。在这里,你可以品尝到正宗的老北京小吃,感受浓郁的民俗文化。

总之,大洋湾是一个充满魅力的地方,无论是白天还是夜晚,都让人流连忘返。它不仅有独特的自然风光,还有丰富的人文底蕴。来到这里,你不仅可以放松身心,还可以领略不同的风景,一定会让你不虚此行。

文泽小学六(3)班
指导老师:李珀